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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες  

από την «Εθνικό Κτηματολόγιο & Χαρτογράφηση Α.Ε.»  

προς τους επαγγελματίες  

 
 

Από την ΕΚΧΑ Α.Ε. εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 

Από τη Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου 2015, η εταιρεία «Εθνικό Κτηματολόγιο & Χαρτογράφηση 

ΑΕ», διευρύνει τις ηλεκτρονικές της υπηρεσίες προς τους επαγγελματίες και ειδικότερα 

προς τους συμβολαιογράφους της χώρας.  

 

Συγκεκριμένα, στις περιοχές που δεν λειτουργεί ακόμα ο θεσμός του Κτηματολογίου, οι 

συμβολαιογράφοι θα μπορούν να αποστέλλουν ηλεκτρονικά, αντίγραφα των συμβολαίων 

που συντάσσουν (αφού μεταγραφούν), συμπληρώνοντας πληροφορίες για το είδος των 

ακινήτων και τις συναλλαγές.  

 

Για πρώτη φορά στο σύνολο της χώρας, καταγράφεται πολύτιμη και επίκαιρη πληροφορία 

που θα συμβάλει στην ολοκλήρωση της προγραμμάτων κτηματογράφησης ενώ 

παράλληλα όλοι οι συμβολαιογράφοι εξοικειώνονται και προετοιμάζονται για τη μετάβαση 

στην ηλεκτρονική διακίνηση των συμβολαίων. 

 

Εντός του 2016, θα ακολουθήσει η δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής των 

τοπογραφικών διαγραμμάτων που συνοδεύουν τις συμβολαιογραφικές πράξεις, ενώ για 

τις περιοχές που λειτουργεί Κτηματολόγιο, θα δοθεί η δυνατότητα ηλεκτρονικής 

υποβολής των συμβολαίων στα Κτηματολογικά Γραφεία καθώς επίσης  η δυνατότητα 

απομακρυσμένης έρευνας στα κτηματολογικά στοιχεία, και η ηλεκτρονική αίτηση και  

χορήγηση των σχετικών πιστοποιητικών. 
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Η ΕΚΧΑ ΑΕ δημιουργεί και τηρεί σε όλη την επικράτεια ένα ασφαλές και σύγχρονο 

Κτηματολόγιο εύκολα προσπελάσιμο, τόσο σε πολίτες, όσο και σε επαγγελματίες, αφού 

θα διακινείται ηλεκτρονικά το σύνολο των εγγράφων που επισυνάπτονται σε μια πράξη 

και  θα αποθηκεύεται σε ψηφιακή βάση της ΕΚΧΑ ΑΕ η  θέση και τα στοιχεία των 

ακινήτων που εμπλέκονται σε κάθε συναλλαγή.  

 

Οι συμβολαιογράφοι, για ειδικότερες πληροφορίες, όπως για χορήγηση κωδικών 

πρόσβασης χρήστη θα πρέπει να απευθύνονται στους κατά τόπους συλλόγους τους, ενώ 

για γενικότερες πληροφορίες που αφορούν τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της ΕΚΧΑ ΑΕ, 

λειτουργεί ο  τετραψήφιος  τηλεφωνικός αριθμός 1015.  

 

Το έργο χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ και υλοποιείται με τη συνεργασία των 

εμπλεκομένων επαγγελματικών φορέων. 

 

 


